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Uzávěrka březnového čísla RL: 17. 3. 2010

V  návaznosti na informaci v  posledním 
loňském čísle RL Vám přinášíme vyhodno-
cení akcí uspořádaných k  Roku trutnov-
ského draka 2009 a jejich pořadatelů.
Návrh vyhodnocení připravila a radě 
města předložila komise pro cestovní 
ruch. Ta jej dne 1. února 2010 jednomy-
slně schválila.
V kategorii veřejné si vítězství zaslouži-
la Mateřská škola Trutnov za  přípravu 
a  realizaci dračí výzdoby budovy měst-
ského úřadu. Druhá dvě nejlepší umístě-
ní získala Městská knihovna s regionál-
ními funkcemi v Trutnově a Dům kultury 
Trutnov, obě instituce za uspořádání ce-
loroční série akcí.
V kategorii organizační bylo jako nejlep-
ší vyhodnoceno občanské sdružení Trut-
nov – město draka za trvalý rozvoj akce 
„Už ho nesou!“. Jako druhé dva nejlepší 
subjekty byly v této kategorii vyhlášeny 

Speciální základní škola a Mateřská ško-
la, Trutnov společně se Základní školou 
V Domcích, Trutnov za uspořádání celo-
státní výtvarné soutěže pro speciální zá-
kladní školy a základní školy a následné 
výstavy nejlepších prací ve Staré radnici 
a Středisko volného času, Trutnov za vý-
borné organizační zapojení do Trutnov-
ského dračího reje.
V  kategorii komerční stanulo na první 
příčce občanské sdružení Přátelé dobré-
ho vína za uspořádání akce Trutnovské 
vinařské slavnosti se soutěží o titul Dra-
čí víno. Druhá příčka patří paní Martině 
Poliakové (Dům pod jasanem) za celo-
roční pořádání akcí a HBV Motorsport, 
klubu v AČR, Velké Svatoňovice za uspo-
řádání 3. Rally Krkonoše.
V  kategorii reprezentační byl vítězem 
schválen pan Tomáš Břeň, vedoucí oddí-
lu plavání TJ Loko Trutnov, a to za vyni-

pokračování >>

Vystoupení dětí z Mateřské školy Trutnov na slavnostním představení dračí výzdoby budovy městského úřadu
Foto: Lenka Mykasová

kající reprezentaci města při plaveckých 
soutěžích. Ocenění za druhá dvě nejlep-
ší místa získal pan Jan Braun, manažer 
BK Kara Trutnov, za aktivní reprezentaci 
města při sportovních soutěžích a pan Li-
bor Hurdálek z SK Powerlifting Trutnov 
za uspořádání MČR v benchpressu.

V souladu s vyhlášenými motivačními prin-
cipy Roku trutnovského draka budou ví-
tězové jednotlivých kategorií odměněni 
finanční částkou ve výši 25 000,- Kč. Druhé 
dva nejlepší subjekty v  jednotlivých ka-
tegoriích budou oceněny Dračí plaketou 
a finanční odměnou ve výši 5 000,- Kč. 

Rada města udělila na návrh komise 
také čestné ocenění Řád trutnovského 
draka. In memoriam jím byl oceněn pan 
Radek Doležal, zakládající člen občan-
ského sdružení Trutnov – město draka 
a duchovní otec městských dračích slav-
ností „Už ho nesou!“. 

Výzdoba chodeb městského úřadu
Foto: Lenka Mykasová

Dračí putování s Domem kultury Trutnov
Foto: Zdeněk Fibír
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750 LET TRUTNOVA
PŘEHLED AKCÍ K VÝROČÍ MĚSTA V BŘEZNU 2010

 Fotoklub KDÚ 
výstava ve výstavním prostoru MěÚ (do 4. 3.)
pořadatel Galerie města Trutnova

Slavnostní předání všech udělených 
ocenění proběhne v  úterý 30. března 
v 16.00 hodin v Koncertní síni Bohuslava 
Martinů. Srdečně zveme i veřejnost.
Upřímné poděkování si však zaslou-
ží naprosto všechny subjekty a osoby, 
které projevily zájem a aktivitu, daly si 
práci a podpořily povědomí o dračí sym-
bolice našeho města jakoukoliv další 
akcí. Ačkoliv se třeba nedostaly mezi ty 
oceněné, vážíme si toho, že se zapojily 
a že byl i díky nim program Roku trut-
novského draka 2009 bohatý a pestrý. 
Děkujeme!

Ing. Veronika Svobodová
ved. odd. pro styk s veřejností

Děti vyrábí draky v rámci akce Městské knihovny v Trutnově

České rekordmanky s trenéry a dračím maskotem 
na Velké ceně města Trutnova v plavání

Divadelní představení studentů trutnovského gymnázia 
„O rozmazlené princezně“, které se konalo v rámci 
Roku trutnovského draka 2009 v Divadýlku Trdýlku
Foto: Lenka Mykasová

MĚSTSKÝ BYTOVÝ PODNIK TRUTNOV 
OPĚT SNÍŽIL DLUHY NA NÁJEMNÉM

V roce 2009 se MBPT podařilo snížit dluhy na 
nájemném za městské byty, a to pod hranici 
11 milionů korun. Posledních pět let potvrdilo 
klesající trend v této statistice. Dluhy se poda-
řilo snížit o 380 tisíc i přes probíhající finanční 
krizi a nárůst nezaměstnanosti.
„Morálka neplatičů se lepší jen velmi pomalu, 
i když máme k dispozici dost prostředků, jak 
dluhy na nájemném vymáhat. I přes tyto mož-
nosti dáváme stále přednost domluvě a splát-
kovým kalendářům a k razantním krokům sa-
háme, jen když už není vyhnutí,“ sdělil ředitel 
Městského bytového podniku Jan Karpíšek.
Vzrůstající trend dluhu se MBPT povedlo zastavit 
v roce 2004 a od té doby dlužná částka každým 
rokem klesá o několik desítek až stovek tisíc. Jen 
pro zajímavost, v roce 2005 činily dluhy na ná-
jemném za městské byty 11 milionů a 700 tisíc 
korun. Nynější dluh je o milion korun nižší.
Dohoda a snižování dluhu je rozumný prostře-
dek, jak se neplatiči mohou vyhnout drastic-
kým právním krokům, které umožňují věřiteli 
mimo jiné vystěhování bez bytové náhrady, 
soudní vymáhání dluhu nebo dokonce exeku-
ci, při které dlužníci mohou přijít o majetek, 
o část platu, důchodu, o sociální dávky apod. 
Neplatit se zkrátka nevyplácí.

Středisko volného času, Trutnov vyhlašuje 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na pracovní pozici Pedagog volného času 
pro oblast sportu a outdoorových aktivit

Náplň práce
-	výchovná a vzdělávací činnost pro zájmové 

vzdělávání a volnočasové aktivity pro děti, 
mládež a dospělé zájemce

-	organizace a koordinace dohodnutých 
programů a akcí

-	administrativa spojená s činností
Požadujeme
-	úplné středoškolské nebo vysokoškolské 

vzdělání pedagogického směru 
-	 trestní bezúhonnost
-	časovou flexibilitu
-	dobrá znalost práce na PC (v MS Word, 

MS Excel, Internet, e-mail)
- manažerské schopnosti
Nabízíme
-	zajímavou a tvořivou práci v organizaci 

s tradicí a dobrým jménem
-	možnost seberealizace a osobního rozvoje
-	8 týdnů dovolené
Pracovní poměr
-	 hlavní pracovní poměr, plný pracovní úvazek
-	platové ohodnocení dle nařízení vlády 

č. 564/2006 Sb., o platových poměrech 
	 zaměstnanců ve veřejných službách, 
	 ve znění pozdějších předpisů
Předpokládaný nástup: 1. 5. 2010
Přihlášky: S  přihláškou zašlete strukturovaný 
životopis a motivační dopis. Obálku označte 
nápisem: „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – NEOTVÍRAT“
Uzávěrka přihlášek: 31. března 2010
Více informací k výběrovému řízení na 
www.svctrutnov.cz

Kontakt: Středisko volného času, Trutnov, 
Bc. Josef Khol, zástupce ředitelky, 
R. Frimla 816, 541 01 Trutnov, 
tel.: 731 610 518, e-mail: pepa@svctrutnov.cz

 Fotografie Lukáše Buryánce aneb 
Objevený trutnovský talent
výstava v Galerii Dračí ulička (do 15. 3.)
pořadatel Galerie Dračí ulička

 Trutnov očima starých fotografů
výstava starých vyobrazení Trutnova na historic-
kých fotografiích a pohlednicích (do 25. 4.)
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově

ST 3. 3.  Výstava ze sbírek Galerie města 
Trutnova/výtvarná tvorba z partnerského 
města Senica 
(vernisáž 17.00 hodin) 
dvě výstavy v městské galerii (4. 3. – 4. 4.)
pořadatel Galerie města Trutnova

SO 6. 3.  Jarní ples
(20.00 hodin, Národní dům)
reprezentační ples
pořadatel Středisko volného času, Trutnov, Dům kultury Trutnov

PO 8. 3.  Z dějin Trutnova: Umělecké památky 
Trutnova v průběhu staletí
(19.00 hodin, kino Vesmír)
přednáška Mgr. Václava Horáka 
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, 
Státní okresní archiv Trutnov, Dům kultury Trutnov

ST 10. 3.  10 významných absolventů Gym-
názia Trutnov vzpomíná aneb 750 let města 
Trutnova  –  90 let jeho gymnázia: MUDr. La-
dislav Záveský
(18.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů)
celoroční besední cyklus tentokrát s MUDr. Ladi-
slavem Záveským, bývalým lékařem českého vo-
jenského kontingentu v zahraničí, nyní praktickým 
lékařem pro dospělé v Radvanicích 
pořadatel Gymnázium Trutnov

ST 17. 3.  Ekumenický večer
(18.00 hodin, kostel Narození Panny Marie)
bohoslužba věnovaná výročí města Trutnova
pořadatel Arciděkanství Trutnov a trutnovské církve

ČT 18. 3.  PPP + Trutnovský jam vol. I
(19.00 hodin, vinárna  Pod Hradem) 
Trutnov slaví 750 let - první setkání trutnovských mu-
zikantů - jam kolem kapely vedené Janem Haasem
pořadatel Alternativa pro kulturu, a.s.

PÁ 19. 3.  Děsivé dějiny Trutnova
(16.00 hodin, městská knihovna) 
výtvarná dílna pro děti – výroba makety historic-
kého Trutnova
pořadatel Městská knihovna s  regionálními funkcemi 
v Trutnově

PO 22. 3.  Z dějin Trutnova: Vliv průmyslu 
na utváření novodobého Trutnova
(19.00 hodin, kino Vesmír)
přednáška Mgr. Romana Reila
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov, Dům kultury Trutnov

SO 27. 3.  Jazzinec
(19.00 hodin, Národní dům)
finálový večer 12. ročníku mezinárodního hudeb-
ního festivalu 
pořadatel Alternativa pro kulturu, a.s., www.jazzinec.cz

Na webové adrese www.vychodoceskearchivy.cz 
v sekci Digitalizované archivní fondy v rubrice SOkA  
Trutnov si můžete prohlédnout kroniky města Trut-
nova od roku 1945. 

Tištěný přehled akcí na celé první pololetí výroční-
ho roku 2010 obdržíte v turistickém informačním 
centru ve Staré radnici a v informační recepci MěÚ.
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společenská rubrika

Březen 2010
Náchodská 359
www.mckarolinka.cz
Pravidelný provoz 9.00 - 15.00

Pondělí Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Cvičínek – cvičení rodičů 
s dětmi 
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě 

Úterý Volná herna pro maminky 
s dětmi 1 – 2 roky
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou a dalšími hudebními nástroji
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě
16.00 – 19.00 Odpolední Karolínka 
– volná herna

Středa Volná herna pro maminky s dětmi 
1 – 2 roky
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou, tanečky
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě
16.00 – 18.00 Patchwork 
pro začátečníky
17.00 – 19.00 předporodní kurzy 
Bříškatění

Čtvrtek Maminky s kojenci, těhotné
16.00 cvičení PILATES, 
lektor M. Slavíková

Pátek Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Výtvarná dílna 
Sedmikrásek – příběh s ponaučením
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Nabízíme možnost objednání oběda, buď pří-
mo v MC nebo do 7. hodiny téhož dne na tel. 
737  858  535. Jídelní lístek naleznete na našich 
webových stránkách www.mckarolinka.cz 

Pravidelně dle svého zájmu si u nás můžete do-
přát příjemnou RELAXAČNÍ MASÁŽ či KOSMETI-
KU – objednávky v MC.

POKRAČUJE: 
PILATES pod vedením lektorky Markéty Slavíko-
vé /ve čtvrtek od 16 hod., s sebou ručník a sport. 
oblečení/
KURZ PATCHWORKU, info tel. 775 105 149

KURZ ŠITÍ PANENEK Z OVČÍ VLNY, info pí Barto-
ňová tel. 606 171 014

NOVINKY:

SLEVY PRO RODINY S DĚTMI – Všichni, kdo chce-
te získat zdarma kartu RODINNÝ PAS a u vybra-
ných poskytovatelů získat slevu ve výši 5 - 50 %, 
hlaste se v MC u koordinátorek.

V měsíci březnu probíhají vzdělávací SEMINÁŘE 
- pátky 5. 3. a 12. 3.
Po dobu konání seminářů bude mateřské cent-
rum UZAVŘENO. Výtvarná dílna bude přesunuta 
na středu. Děkujeme za pochopení. 

PŘIPRAVUJEME:
19. 3. od 9 hod. VELIKONOČNÍ  TVOŘENÍČKO, 
spolupráce s Domem Pod Jasanem
22. 3. od 14 hod. PEDIGOVÉ TÁCY A OŠATKY, 
cena 150,- Kč + materiál (kurz pro začátečníky 
i pokročilé)

JARNÍ BAZAR OBLEČENÍ A POTŘEB: 
v termínu 12. – 16. dubna 2010
Pondělí	 9 – 17 hod. příjem
Úterý    	 9 – 16 hod. prodej
Středa   	 9 – 16 hod. prodej
Čtvrtek 	 9 – 12 hod. prodej
Pátek    	 9 – 16 hod. výdej
Přijímáme pouze čisté sezónní oblečení, 
max. 90 ks/osobu!

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ! Všechny naše pořá-
dané kurzy, cvičení apod. jsou přístupné širo-
ké veřejnosti, nejen maminkám na mateřské 
dovolené.

Slovo závěrem – pro potěchu i k přemýšlení:
„Velkých cílů je možné dosáhnout, jedině 
když se spojí mnoho lidí dohromady.“

(John C. Maxwell)

Bližší informace o veškerých aktivitách a pro-
vozu poskytují Š. Linková, tel. 737 335  651, 
a Lucie Kuhnová, tel. 776 713 458.

Za mateřské centrum KAROlínka
Bc. Šárka Linková, Ing. Hana Cinková,

Lucie Kuhnová

Mateřské centrum KAROlínka KRÁTCE

Klub zdraví Trutnov opět zve na téma: ZDRA-
VÉ VZTAHY - Buďte asertivní 3, lektor Ing. Jan 
Ejem. 1. 3. 2010 v 17.30 hod., budova CASD, 
ul.M. Majerové 86/10 (za nemocnicí). Témata 
na rok 2010: 5. 4. - Deprese podle ročních ob-
dobí, 3. 5. - Vztahy – komunikace 5, 6. 9. - Cvi-
ky, cvičení, cvičíš?, 4. 10. - Ekologie a výživa, 
1. 11. - Vztahy – komunikace 6, 6. 12. - Před-
vánoční koncert. 
Více na: http://trutnov.ceskesdruzeni.cz 

Záleží-li vám na svém zdraví a chcete-li si 
zvýšit sebevědomí a získat fyzičku, HUBNĚ-
TE  S NÁMI. Lektor Líba Jobová. Co očekávat: 
úprava hmotnosti, zlepšení tělesné kondice, 
zvýšení sebevědomí, správné držení těla. 
Na počátku a na konci kurzu měření těles-
né hmotnosti, tuku astanovení BMI.  Každé 
pondělí a středu v únoru a březnu od 18.00 
do 19.00 hod.  Vezměte s sebou cvičební 
úbor akarimatku. Budova CASD, ul. M. Ma-
jerové 86/10 (za nemocnicí). Přiveďte s se-
bou své milé, přátele a známé. Těšíme se na 
Vás. Vstupné dobrovolné, na úhradu energie.

Oznámení
Svaz postižených civilizačními chorobami 
v ČR, o.s., okresní výbor Trutnov, oznamuje, 
že byla založena Základní organizace SPCCH 
Trutnov. Členové, kteří byli doposud organi-
zováni v SPCCH formou klubu pod Jednotnou 
organizací zdravotně postižených Trutnov 
(držitelé žlutých členských průkazů), mají 
možnost se zaregistrovat v této nové základ-
ní organizaci vyplněním registrační karty. Po 
zaplacení  členského příspěvku ve výši 50 Kč 
na rok jim bude vystavena nová žlutá průkaz-
ka s vylepenou členskou známkou na letošní 
rok. Přihlásit se můžete v  budově bývalého 
Okresního úřadu Trutnov, Horská ul. 5, 3. po-
schodí, dveře č. 449 – Centrum zdravotně po-
stižených, u paní M. Vodehnalové. 

Členství ve Svazu postižených civilizačními 
chorobami v ČR, o.s.,  ZO Trutnov, je dobro-
volné a je určeno nejen postiženým civilizač-
ními chorobami, ale i široké veřejnosti z řad 
zdravotně postižených a dlouhodobě a trvale 
nemocných i všem ostatním, kteří s námi sym-
patizují a rádi by se zapojili do našich aktivit.
Bližší informace v Centru zdravotně postiže-
ných Trutnov nebo na tel. č. 604 449 188.

Za OV SPCCH Trutnov
Jiřina Stejskalová

Matriční události v lednu 2010
V lednu se v Trutnově narodilo celkem 64 dětí, 
z toho bylo 22 dětí trutnovských, 11 chlapců 
a 11 děvčat. 

V Trutnově zemřelo 34 lidí, z toho bylo 18 na-
šich občanů, 10 mužů a 8 žen.

Byly uzavřeny 2 sňatky. Jeden manželský pár 
oslavil jubilejní diamantovou svatbu – 60 let 
společného života. 

Členky komise pro občanské záležitosti na-
vštívily při životních jubileích 42 občanů s ky-
tičkou a malým dárkem. Všem jubilantům 
ještě jednou blahopřejeme.

Věra Ouhrabková
ved. odd. matriky a evid. obyvatel 

Pozvánka na stříbrné podvečery
Komise pro občanské záležitosti města Trutno-
va připravuje tradiční setkání manželských dvo-
jic, které v tomto roce oslaví 25 let společného 
života. 

Srdečně zveme všechny zájemce o toto setkání 
a prosíme, aby se do konce března 2010 při-
hlásili na matrice Městského úřadu v Trutnově, 
Slovanské nám. 165, nebo telefonicky na čísle 
499 803 325, e-mail: ouhrabkova@trutnov.cz.

Poděkování
Rádi bychom na těchto stránkách vyjádřili 
upřímné poděkování příslušníkům Městské 
policie Trutnov a Policie ČR, kteří zhruba před 
rokem pomohli rodině v Kubelíkově ulici ohro-
žované psychicky narušeným mužem. Zároveň 
děkujeme všem policejním vyšetřovatelům, 
kteří poté řešili tento případ, za jejich mimo-
řádně lidský a profesionální přístup.

Drápalovi a M. Kačírková

CVIČENÍ PRO DIABETIKY

Důležitou součástí života diabetiků je při-
měřená pohybová aktivita. Proto územní 
organizace Trutnov Svazu diabetiků ČR již 
řadu let organizuje kondiční cvičení pro di-
abetiky. Jedenkrát týdně mimo svátků a let-
ních prázdnin se na jednu hodinu scházejí 
diabetici (členové i nečlenové naší organi-
zace) i  další zájemci k  jednohodinovému 
speciálnímu cvičení. Obtížnost cvičení je 
přizpůsobena fyzickým schopnostem cvičí-
cích a  jejich zdravotnímu postižení. Cílem 
je zlepšit podmínky pro jejich život s diabe-

tem. Cvičení vedou odborně vyškolené cvi-
čitelky Věra Libnarová a Danuše Nováková. 

Do konce minulého roku jsme cvičili v bu-
dově zubního střediska na Polské ulici. 
Vzhledem k rostoucímu zájmu jsme od za-
čátku tohoto roku přesunuli cvičení do vět-
ších prostor v sokolovně. Cvičí se ve středu 
od 9.00 do 10.00.

Dovolujeme si pozvat nejen naše členy, 
ale i  ostatní diabetiky a zájemce na toto 
pravidelné cvičení. Těšíme se na shledanou 
v tělocvičně.

Výbor ÚO Trutnov SD ČR

Pozvánka na stříbrné podvečery
Komise pro občanské záležitosti města Trut-
nova připravuje tradiční setkání manželských 
dvojic, které v tomto roce oslaví 25 let spo-
lečného života. 
Srdečně zveme všechny zájemce o toto setkání 
a prosíme, aby se do konce března 2010 při-
hlásili na matrice Městského úřadu v Trutnově, 
Slovanské nám. 165, nebo telefonicky na čísle 
499 803 325, e-mail: ouhrabkova@trutnov.cz.
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odbory městkého úřadu informují

V současné době město Trutnov 
nabízí pronájem těchto bytů:

Trutnov – Lípová čp. 95

/objekt na st. p. 848 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výměře 
- kuchyň 22,50 m2, 1. pokoj 24,20 m2, 2. po-
koj 29,10 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 4, 2. podlaží. Součástí bytu je WC 
1,96  m2, koupelna 3,80 m2, předsíň 8,00 m2 
a komora 1,38 m2. Topení etážové plynové. 

Měsíční nájemné: 9 382,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
2. 3. 2010 v 8.00 hod. přímo na místě.

Byt Lípová čp. 95 o vel. 1+2, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Barvířská čp. 27

/objekt na st. p. 319/1 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 10,80 m2, pokoj 21,25 m2, standard-
ní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 11, 4. podla-
ží. Součástí bytu je WC + koupelna 4,34 m2, 
předsíň 2,78 m2. Topení plynové etážové. 

Měsíční nájemné: 4 041,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
2. 3. 2010 v 8.20 hod. přímo na místě.

Byt Barvířská čp. 27 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Barvířská čp. 27

/objekt na st. p. 319/1 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře - 
kuchyň 10,80 m2, pokoj 21,80 m2, standardní 
byt (dříve I. kat.), číslo bytu 9, 3. podlaží. Sou-
částí bytu je WC + koupelna 4,73 m2, předsíň 
2,82 m2 a komora 1,56 m2. Topení plynové 
etážové. 

Měsíční nájemné: 4 303,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
2. 3. 2010 v 8.30 hod. přímo na místě.

Byt Barvířská čp. 27 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 

50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Krakonošovo 
nám. čp. 22

/objekt na st. p. 26/1 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře - 
kuchyň 14,50 m2, pokoj 25,50 m2, standardní 
byt (dříve I. kat.), číslo bytu 1, 1. podlaží. Sou-
částí bytu je WC 1,40 m2, koupelna 3,20 m2, 
předsíň 11,50 m2, půda 8,50 m2 a kůlna 
4,35 m2. Topení dálkové.

Minimální měsíční nájemné: 3 557,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
2. 3. 2010 v 8.50 hod. přímo na místě.

Byt Krakonošovo nám. čp. 22 o vel. 1+1, stan-
dardní byt (dříve I. kat.), se bude pronajímat 
na dobu neurčitou na základě výběrového 
řízení, kde se bude nabízet měsíční nájemné 
a zároveň předplacení nájemného. Předplace-
ní nájemného musí být nabídnuto minimálně 
ve výši 50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční 
nájemné. V případě rovnosti nabídek se bude 
posuzovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Krakonošovo 
nám. čp. 69

/objekt na st. p. 114 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+3 o výměře 
- kuchyň 18,02 m2, 1. pokoj 28,56 m2, 2. po-
koj 28,56 m2, 3. pokoj 17,09 m2, standardní 
byt (dříve I. kat.), číslo bytu 3, 2. podlaží. Sou-
částí bytu je WC + koupelna 6,11 m2, před-
síň 14,73 m2, spíž 3,96 m2, komora 14,63 m2 
a půda 30,00 m2. Topení etážové plynové.

Minimální měsíční nájemné: 8 340,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
2. 3. 2010 v 9.15 hod. přímo na místě.

Byt Krakonošovo nám. čp. 69 o vel. 1+3, stan-
dardní byt (dříve I. kat.), se bude pronajímat 
na dobu neurčitou na základě výběrového 
řízení, kde se bude nabízet měsíční nájemné 
azároveň předplacení nájemného. Předplace-
ní nájemného musí být nabídnuto minimálně 
ve výši 50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční 
nájemné. V případě rovnosti nabídek se bude 
posuzovat i výše předplacení nájemného.

Tiskopisy na pronájmy těchto bytů jsou k dis-
pozici na internetových stránkách, v  infore-
cepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov.

Žádosti je možné podat do 5. 3. 2010 do 
12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 9. 3. 2010 
v 9.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Bližší informace obdržíte na majetkovém od-
boru MěÚ, čís. dveří 409 
(pí Illnerová - tel. 499 803 282).

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

oznámení
Zastupitelstvo města v Trutnově na zasedání 
dne 21. 12. 2009 přijalo usnesení 2009‑312/7, 
kterým schválilo záměr prodeje domu čp.  1 
Náchodská ulice na pozemku st. p. 2/1 spolu 
s pozemkem st. p. 2/1 v obci Trutnov, části obce 
Poříčí, k. ú. Poříčí u Trutnova, v rozsahu znalec-
kého posudku ze dne 14. 1. 2009. O způsobu 
prodeje a konečném schválení prodeje rozho-
duje zastupitelstvo města. Město Trutnov si vy-
hrazuje právo od záměru prodeje odstoupit či 
změnit podmínky:

dům č.p. 1 Náchodská
k.ú. Poříčí u Trutnova, v obci Trutnov, části 
obce Poříčí

na: st.p. 2/1	 873 m2	 (jiná stavba)
spolu se: st.p. 2/1	 873 m2

Nemovitost je oceněna znaleckým po-
sudkem č. 814/1/2009 ze dne 14. 1. 2009 
na 2  188  040,- K č. Nejvyšší nabízená cena 
v  předchozích výběrových řízeních činila 
3 100 000,- Kč. V domě je celkem 10 bytových 
jednotek a čtyři nebytové prostory, z toho tři 
bytové jednotky (1+2, 1+3, 1+1) a dva nebyto-
vé prostory jsou volné. Dva nebytové prostory 
jsou přístupné po  pozemku jiného vlastníka, 
pro zřízení vstupu do těchto prostor budou 
nutné stavební úpravy. Objekt je napojen na 
el. energii, veřejný vodovod a veřejnou kana-
lizační síť přes kanalizaci vedoucí po pozemku 
jiného vlastníka.

Nabídky se přijímají v zalepených obálkách 
s nápisem „NEOTVÍRAT“ a heslem „1 Náchod-
ská“ na adrese MěÚ, INFORECEPCE, pan Šmí-
da, Slovanské náměstí 165, Trutnov 541  16. 
Podmínkou účasti zájemce v nabídkovém 
řízení je složení kauce (peněžité jistoty) ve 
výši 50 000,- Kč. Kauce musí být složena bez-
hotovostním převodem na bankovní účet 
města Trutnova, vedený u  Komerční banky, 
číslo účtu: 6015-124601/0100, variabilní sym-
bol: 3612454, konstantní symbol 0558. Do 
zprávy pro příjemce je nutné uvést své jméno 
apříjmení, příp. název právnické osoby. Kupu-
jícímu bude započtena kauce do kupní ceny. 
V  případě, že prodej nebude uskutečněn ze 
strany prodávajícího, bude kauce vrácena zpět 
po rozhodnutí zastupitelstva města. V případě 
neuskutečnění prodeje ze strany kupujícího 
propadá kauce ve prospěch města. Žadatel 
může podat pouze jednu nabídku.

Na nabídky, u nichž nebude kauce v požado-
vané výši a ve stanovené lhůtě složena, nebu-
de brán zřetel.

Obálku s  nabídnutou cenou,  kopií dokladu 
o zaplacení kauce a s uvedením čísla účtu pro 
vrácení kauce je třeba podat tak, aby byla 
k  dispozici na určeném místě pro příjem na-
bídek nejpozději v den před otevíráním na-
bídek do 12.00 hodin. Při odeslání poštou je 
proto třeba ze strany zájemce volit potřebný 
předstih k zajištění služeb pošty. K záměru je 
také možno podat připomínky nebo námitky 
písemným podáním, nejpozději však do doby 
možnosti podání nabídky.

Náležitosti nabídek:
Nabídka musí být písemná, v zalepené obálce 
s vyznačeným heslem a musí obsahovat:

pokračování >>



5 | Radniční listy |  městské noviny | únor 2010

-	 jméno a příjmení, datum narození, adresu 
trvalého pobytu v souladu s údaji v občan-
ském průkazu, podpis žadatele (v případě 
manželů údaje a podpisy obou), u právnické 
osoby její přesnou identifikaci s přiloženou 
kopií živnostenského listu, příp. kopií výpisu 
z obchodního rejstříku,

-	 číslo bankovního účtu žadatele pro vrácení 
kauce,

-	 telefonický kontakt,
-	 výši nabízené kupní ceny a způsob její úhrady,
-	 předpokládaný účel využití objektu,
-	 kopii dokladu o zaplacení kauce v požado-

vané výši. 

Zájemcům o koupi se doporučuje seznámit se 
s dostupnou technickou dokumentací a tech-
nickým stavem domu. Otevírání obálek s na-
bídkami se bude konat dne 9. 3. 2010 v 8.00 
hodin v malém sále v suterénu městského úřa-
du. Žadatelé mohou být přítomni.

Zastupitelstvo města v Trutnově na zasedání 
dne 23. 11. 2009 přijalo usnesení 2009‑257/6, 
kterým schválilo prodej nemovitostí - domu 
čp. 142 na st. p. 10/1 v ulici Horská spolu s po-
zemkem st. p. 10/1, v části města a k. ú. Horní 
Staré Město, v obci Trutnov, novým obecným 
zveřejněním, mimo Zásady pro prodej..., bez 
uplatnění 20% slevy ze sjednané ceny, bez 
upřednostnění nájemce, za nabídkovou kupní 
cenu 1 198 280,- Kč:

dům č.p. 142 Horská
k. ú. Horní Staré Město, v obci Trutnov, v části 
obce Horní Staré Město

na: st.p. 10/1	 420 m2	 (bytový dům)
spolu se: st.p. 10/1	 420 m2

Nabídková cena je 1 198 280,- Kč.

Jedná se o zděný dvoupodlažní nepodsklepe-
ný objekt. V domě jsou dvě bytové jednotky, 
z  toho jedna je volná. Objekt je napojen na 
elektrický proud a veřejný vodovod. Splaškové 
vody jsou svedeny přes septik do veřejné kana-
lizace. Dům je ve špatném technickém stavu.

Nabídky se přijímají v zalepených obálkách 
s  nápisem „NEOTVÍRAT“ a heslem „142 H or-
ská“ na adrese MěÚ, INFORECEPCE, pan Šmí-
da, Slovanské náměstí 165, Trutnov 541 16. 
Podmínkou účasti zájemce v nabídkovém ří-
zení je složení kauce (peněžité jistoty) ve výši 
50  000,- Kč. Kauce musí být složena bezho-
tovostním převodem na bankovní účet měs-
ta Trutnova, vedený u  Komerční banky, číslo 
účtu: 6015 -124601/0100, variabilní symbol: 
3613452, konstantní symbol 0558. Do zprávy 
pro příjemce je nutné uvést své jméno a pří-
jmení, příp. název právnické osoby. Kopie do-
kladu o  zaplacení kauce musí být přiložena 
v obálce s nabídkou. Kupujícímu bude započ-
tena kauce do kupní ceny. V případě, že pro-
dej nebude uskutečněn ze strany prodávající-
ho, bude kauce vrácena zpět po rozhodnutí 
zastupitelstva města. V případě neuskutečnění 
prodeje ze strany kupujícího propadá kauce ve 
prospěch města. Na nabídky, u nichž nebude 
kauce v požadované výši a ve stanovené lhůtě 
složena, nebude brán zřetel.

Obálky s nabídkami, kopií dokladu o zaplacení 
kauce a s uvedením čísla účtu pro vrácení kau-
ce, adresy a telefonickým kontaktem je třeba 
podat tak, aby byla k dispozici na určeném mís-
tě pro příjem nabídek nejpozději v den před 
otevíráním nabídek do 12.00 hodin. Při ode-
slání poštou je proto třeba ze strany zájemce 

volit potřebný předstih k zajištění služeb poš-
ty. K záměru je také možno podat připomínky 
nebo námitky písemným podáním, nejpozději 
však do doby možnosti podání nabídky.

Otevírání nabídek bude provedeno dne 9. 3. 
2010 v  8.05 hodin v  malém sále v  suterénu 
městského úřadu. Žadatelé mohou být pří-
tomni.

Zastupitelstvo města v Trutnově na zasedání 
dne 21. 12. 2009 přijalo usnesení č. 2009-311/7, 
kterým schválilo zveřejnění záměru prodeje 
obecným zveřejněním mimo „Zásad pro pro-
dej...“, s upřednostněním nájemce:

budova bez čp./če. 
garáž v ul. Sokolovská 
k.ú. Trutnov, v části obce Dolní Předměstí

na st.p. 4874	 21 m2

spolu se st.p. 4874	 21 m2

Nabídková kupní cena je 130 980,- Kč.

Jedná se o zděnou garáž, která je situovaná 
v  zástavbě rodinných domů. Vjezd do gará-
že je po zpevněné silnici. Garáž navazuje na 
sousední garáž na st.p. 4573. Základy pro obě 
garáže jsou společné. Na podlaze je proveden 
beton. Střecha objektu je pultová s  krytinou 
z lepenky. V objektu není proveden rozvod el. 
proudu. Podmínkou účasti zájemce v nabídko-
vém řízení je složení kauce ve výši 10 000,- Kč. 
Kauce je započitatelná do kupní ceny a bude 
zájemci vrácena v případě, že prodej nebude 
uskutečněn ze strany prodávajícího. V případě 
odstoupení od nabídky ze strany kupujícího 
propadá kauce ve prospěch města. Kauce musí 
být složena na účet města, vedený u Komerční 
banky, č. účtu: 6015-124601/0100, variabilní 
symbol 3629454, konst. symbol 0558. Do zprá-
vy pro příjemce uveďte své jméno a příjmení, 
příp. název právnické osoby.

Nabídky označené „Neotvírat!“ s heslem 
„garáž Sokolovská“ zasílejte v uzavřených 
obálkách na adresu MěÚ Trutnov, INFORECEP-
CE, pan Šmída, Slovanské nám. 165, Trutnov 
541 16, nejpozději do 12. 4. 2010 – 12.00 ho-
din. Nabídky lze podat i osobně. V nabídce 
uveďte navrhovanou cenu a způsob její úhra-
dy. K nabídce je nutné přiložit kopii dokladu 
o zaplacení kauce v požadované výši. Na na-
bídky, u nichž nebude kauce v požadované 
výši a ve stanovené lhůtě složena, nebude 
brán zřetel. Žadatel může podat pouze jednu 
nabídku.

Otevírání obálek s nabídkami se bude konat 
dne 13. 4. 2010 v 8.00 hodin v malém sále v su-
terénu Městského úřadu v Trutnově. Zájemci 
mohou být přítomni.

K záměru je také možno podat připomínky 
nebo námitky písemným podáním, nejpozději 
však do doby možnosti podání nabídky.

Po vyhodnocení nabídek konečné rozhodnutí 
přísluší Zastupitelstvu města Trutnova.

Bližší informace poskytuje majetkový odbor 
městského úřadu ve IV. patře, kancelář č. 408, 
telefon 499 803 279, 499 803 281.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

Dražební vyhláška č. 1/2010 - výpis
Touto dražební vyhláškou město Trutnov pod-
le § 20 zák. č. 26/2000 Sb., o veřejných draž-
bách, ve  znění pozdějších přepisů, vyhlašuje 
konání dražby dobrovolné takto:

I.
Dražebník:	Město Trutnov, Slovanské náměstí 

165, 541 16 Trutnov, IČ: 00278360, 
	 zastoupené Mgr. Ivanem Adam-

cem, starostou města.

V  této dražbě a ve věcech s ní souvisejících je 
oprávněn za dražebníka jednat: Ing. Petr Kuče-
ra, tel. 499 803 335, e-mail: kucera@trutnov.cz

Navrhovatel dražby, vlastník nemovitostí, je 
totožný s dražebníkem.

II.
Dražba se bude konat dne 31. 3. 2010 v bu-
dově Městského úřadu, Slovanské náměstí 
165,   Trutnov, v  10.00 hodin. Zápis účastníků 
dražby bude probíhat před zahájením dražby 
v době od 9.30 hod. do 10.00 hod.

III.
Předmětem dražby je soubor věcí nemovitých, a to:
bytový dům čp. 65 v  ulici Horská
na pozemku st.p. 5/2, dřevěná kolna na pozem-
ku st.p. 5/2, spolu s pozemky st.p. 5/2 o výměře 
661 m2 a p.p. 1976 o výměře 293 m2, vše v k.ú. 
Horní Staré Město, jak jsou tyto nemovitosti za-
psány na listu vlastnictví č. 10001 pro k.ú. Horní 
Staré Město, s venkovními úpravami a jiným pří-
slušenstvím, vše v obci Trutnov, části obce Horní 
Staré Město, v k.ú. Horní Staré Město, evidova-
né nemovitosti zapsány u Katastrálního úřadu, 
Katastrálního pracoviště Trutnov.

Na předmětu dražby váznou tato práva:
-	 Věcné břemeno chůze a jízdy v rozsahu dle 

geometr. plánu č. 793-377/2001 k pozemku 
p.p. 1976 pro budovu čp. 319 dle Smlouvy 
o zřízení věcného břemene - úplatná ze dne 
18. 12. 2001.

-	 Věcné břemeno chůze a jízdy v rozsahu dle 
geometr. plánu č. 793-377/2001 k  pozem-
ku p.p. 1976 pro st.p. 5/1 dle Smlouvy o zří-
zení věcného břemene - úplatná ze dne 
18. 12. 2001.

K pozemku p.p. 1976 v k.ú. Horní Staré Město, 
v obci Trutnov, v části obce Horní Staré Měs-
to, bude zřízeno bezúplatné věcné břemeno 
ve prospěch vlastníka nemovitosti budovy čp. 
306 na st.p.č. 400 a st.p.č. 400 a p.p.č. 638/6 
v k.ú. Horní Staré Město, věcné břemeno spo-
čívající v právu chůze a jízdy za účelem přístu-
pu k těmto nemovitostem.
Práva a povinnosti vyplývající z tohoto věcné-
ho břemene vzniknou vkladem do katastru 
nemovitostí a přecházejí s vlastnictvím nemo-
vitostí na jejich nabyvatele.
Souhlas se zřízením výše uvedeného věcného 
břemene vyslovila Rada města Trutnova na 
svém zasedání 30. 11. 2009 přijetím usnesení 
č. 2009-1286/21.

Popis předmětu dražby: jedná se o třípodlažní 
zděný objekt, který je částečně podsklepen, má 
dvě nadzemní podlaží s půdním prostorem. Ob-
vodové stěny mají tloušťku 75 až 90 cm. Střecha 
je sedlová. Krytina je z plechu. Venkovní omít-
ka je v  části vápenocementová hladká, v  části 
z břízolitu. Hromosvod je instalován. V  1. NP 
jsou tři nebytové prostory (prodejny) - jeden 
je obsazený nájemcem. Prostory jsou vytápěny 
lokálně akumulačními kamny. V  II. NP je půd-
ní prostor a jedna bytová jednotka o velikosti 
3+1 s příslušenstvím, která je vytápěna lokálně 
akumulačními kamny a kamny na pevné palivo. 
V kuchyni je zabudována kuchyňská linka, elek-
trický sporák a kamna na pevná paliva. Voda 
je ohřívána v  elektrickém bojleru. Nemovitost 
je napojena na elektrický proud, veřejnou ka-
nalizaci a veřejný vodovod a je přístupná po 
zpevněné asfaltové komunikaci. Dřevěná kolna 
na st.p. 5/2 má svislou konstrukci z dřevěných 
sloupků, které jsou jednostranně obity prkny. 
Kolna je ve špatném technickém stavu.

pokračování >>
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Pod tímto názvem se skrývá pestrá paleta 
kulturních akcí, které od května do pro-
since loňského roku pořádal Dům kultury 
Trutnov pro občany města a širokého oko-
lí a také pro naše severní sousedy z Polska 
ve spolupráci se świdnickým Osródkem 
Kultury. 

Trutnovský program zahrnoval v červnu 
a v prázdninových měsících na Krakono-
šově náměstí 17 vystoupení amatérských 
hudebních skupin a jednotlivců z  Trut-
nova a okolí a čtyři prezentace neprofe-
sionálních kapel z partnerské Świdnice. 
Červnovou výstavu świdnických malířů 
Oleny Suriny a Przemka Baranowskeho 
zhlédlo více než 300 návštěvníků. První 
víkend v září již tradičně patřil trutnov-
skému jarmarku, kde svou dovednost 
představilo mj. pět rukodělných tvůrců 
ze Świdnice a příjemnou atmosféru na-
vodily i taneční soubory Krag, Jubilat 
a Malý Jubilat ze stejného města. Skoro 
10 000 návštěvníků a diváků zavazuje 
zorganizovat obdobný program i letos.

Hned následující týden byla ve Staré rad-
nici u příležitosti Dnů evropského dědic-
tví zahájena společná výstava dvou trut-

novských fotografů Miloslava Manycha 
a Jaroslava Šubra a dvou fotografů ze 
Świdnice - Mariusze Buczmy a Tomasze 
Pietrzyka. Téměř 1300 návštěvníků svědčí 
o úspěchu akce.

Ani rozsvěcení vánočního stromu za účas-
ti asi 2000 osob se neobešlo bez obohace-
ní programu polským pěveckým sborem 
Cantilena, adventní písně v  jeho podání 
zazněly nejen v polském, ale i v českém 
jazyce. Pak následovaly tradiční adventní 
trhy, a to opět s mezinárodní účastí. Té-
měř všichni návštěvníci odcházeli spoko-
jeni s nakoupeným vánočním dárkem pro 
sebe nebo své blízké.

Kolektivu pracovníků Domu kultury 
Trutnov patří dík za to, že všechny dílčí 
akce probíhaly podle předpokladu, že 
návštěvníci a diváci, naše severní polské 
sousedy nevyjímaje, odcházeli a od-
jížděli domů s  dobrým pocitem. Řada 
akcí, které jsme mohli navštívit v rámci 
projektu „Náměstí bez hranic“, se usku-
teční i v letošním jubilejním roce města 
Trutnova.

Ing. Günter Fiedler
odbor rozvoje města a ÚP

Náměstí bez hranic

zprávy z města

Údaje o předmětu dražby v této vyhlášce, zejmé-
na o popisu stavu předmětu dražby, jsou uve-
deny podle dostupných informací (tj. dle údajů 
katastru nemovitostí a znaleckého posudku, 
který vychází z prohlídky předmětu dražby a z 
podkladů uvedených ve znaleckém posudku); 
navrhovatel zaručuje vlastnosti předmětu draž-
by tak, jak předmětné nemovitosti s  veškerým 
příslušenstvím stojí a leží, pouze v rozsahu v této 
dražební vyhlášce uvedeném.
Nemovitosti jsou blíže popsány a specifiková-
ny ve znaleckém posudku Ing. Josefa Faifra 
č.  528/17/2009 - ze dne 1. 11. 2009. Obvyklá 
cena současná předmětu dražby byla znalcem 
zjištěna ve výši 3 650 000,- Kč.

IV.
Nejnižší podání činí 2 738 450,- Kč.
Nejnižší podání nelze snížit. Minimální příhoz 
bude činit: 10 000,- Kč a musí být zaokrouhlen 
na celé tisícikoruny.

V.
Dražební jistota je stanovena částkou 200 000,- Kč.
Účastník dražby je povinen složit dražební jis-
totu v penězích nebo ve formě bankovní zá-
ruky v době od 25. 1. 2010 do 30. 3. 2010, a to 
v  penězích bankovním převodem nebo vkla-
dem na účet dražebníka v K omerční bance, 
a.s., č.ú.: 6015-124601/0100, s označením plat-
by variabilním symbolem: 3612456; dražební 
jistotu v den dražby 31. 3. 2010 je přípustné 
složit výše uvedenými formami a způsobem, 
výjimečně i v hotovosti v pokladně dražební-
ka v místě konání dražby, nejpozději 30 minut 
před zahájením dražby, tj. do 9.30 hod.

Jiným způsobem (platební kartou, šekem, 
směnkou apod.) dražební jistotu složit nelze. 
Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydraži-
teli, se vrací dražební jistota bankovním pře-
vodem ve prospěch účtu, který účastník včas 
písemně sdělí dražebníkovi, odesláním z účtu 
do pěti pracovních dnů po skončení dražby. 
Nebyla-li dražební jistota složena na účet, vrá-
tí dražebník účastníkovi dražby, který předmět 
dražby nevydražil, složenou dražební jistotu 
bez zbytečného odkladu po skončení dražby. 
Bankovní záruku vrátí dražebník bez zbyteč-
ných odkladů po skončení dražby účastníkovi 
předáním v sídle dražebníka.

VI.
Vydražitel je povinen uhradit cenu nad 
500  000,- Kč dosaženou vydražením do tři-
ceti dnů ode dne skončení dražby, a to ve 
prospěch účtu dražebníka č. 19-124601/0100, 
var. symbol 3612456, konst. symbol 308, v Ko-
merční bance, a.s., pobočce Trutnov, platba je 
splněna připsáním částky na účet dražebníka.
Dražební jistota, kterou vydražitel uhradil před 
započetím dražby, se započítává do ceny dosa-
žené vydražením. Uhradí-li vydražitel cenu dosa-
ženou vydražením v termínu splatnosti, přechází 
na něho vlastnictví předmětu dražby k okamži-
ku udělení příklepu. Jinak odpovídá za škodu 
a dražebník je oprávněn po vydražiteli požado-
vat náhradu škody vzniklé zmařením dražby.

VIII.
Prohlídka předmětu dražby je stanovena na 
tyto dva termíny:
dne 16. 2. 2010 od 12.00 do 12.30 hodin, 
dne 2. 3. 2010 od 12.00 do 12.30 hodin.

Tato vyhláška se vydává na základě usnesení 
Zastupitelstva města Trutnova č. 2009-262/6 ze 
dne 23. 11. 2009.

Úplný text dražební vyhlášky je zveřejněn na 
úřední desce města Trutnova nebo na 
www.trutnov.cz-nabídky MěÚ. 
Bližší informace poskytuje majetkový 
odbor MěÚ, tel. 499 803 281, 499 803 279.

Studentky Vyšší odborné školy zdravot-
nické v Trutnově v únoru a březnu tohoto 
roku zahájily projekt zaměřený na prak-
tické zdravotnické programy primární 
prevence určené pro laickou veřejnost.

Jako součást své studijní přípravy na obo-
ru Diplomovaná všeobecná sestra pro-
váděly studentky školení již na několika 
středních školách na Trutnovsku. Jednou 
z prvních navštívených škol bylo Gymná-
zium a Střední sociální škola v Hostinném. 
Podrobné vysvětlení pravidel správné péče 
o zuby zde bylo doplněno praktickým ná-
cvikem s  pomůckami dentální hygieny 
a možností ověření správné techniky čiš-
tění chrupu. Další program realizovaly 
studentky vyššího odborného studia s dív-
kami na Gymnáziu a Integrované střední 
škole v Úpici. Na této škole provedly pre-
zentaci zaměřenou na účinnou prevenci 
karcinomu prsu. Na názorném modelu 
viděly studentky úpické školy různé pa-
tologické útvary na prsu, byla jim vysvět-
lena technika samovyšetření. Studentky 
vyšší odborné školy zdravotnické v rámci 

programu primární prevence vzdělávají 
nejen adolescenty, ale i děti v mateřských 
a základních školách. Pro tyto různé věko-
vé kategorie dětí mají připravené instruk-
táže realizované formou her. Při nich se 
i menší děti učí, jak správně zvládnout zá-
klady zubní hygieny nebo jak poskytnout 
přiměřenou a dostatečně efektivní první 
pomoc. 

Mgr. Lucie Převlocká
zást. řed. VOŠZ a SZŠ Trutnov

Program primární prevence 
na trutnovské zdravotnické VOŠ
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Dobří filmaři se vracejí aneb 
Opravený posudek pro Miroslava Janka

„Spatřili jsme Nespatřené, slyšeli jsme 
neslýchané … a dostali dobré rady nad 
zlato,“ pochvalovali si ve společném hod-
nocení návratů Miroslava Janka na trut-
novskou gymnaziální půdu naši současní 
studenti, obzvláště ti s probuzenou a po-
vzbuzenou filmařskou múzou.

A tak se s upřímným vděkem vracíme ke 
dvojí (loňské listopadové a letošní ledno-
vé) vzácné návštěvě našeho někdejšího 
studenta z let 1969 – 1973, pro něhož při-
tom dobrodružná cesta za tvůrčí i občan-
skou svobodou se počala vpravdě filmově 
zaplétat právě už „všelijakým“ výstupním 
školním posudkem, který mělo na svědomí 
čísi normalizační pero …

Jankovo bezprostřední a srdečné setká-
vání s  bývalými kantory, ale i se zástupci 
bývalé „obce spolužácké“ či současné stu-
dentské se neslo vysoko a nedotknutelně 
nad absurditou doby závěru studií.

Naše současná letos jubilující škola chová 
svého „Občana Janka“ v  obdivné úctě. 
Podobně jako nevidomí vědoucí v  Jan-
kově slavném dokumentu „Nespatřené“ 
tiskneme své fotoaparáty těch nejlepších 
vzpomínek … 

Díky, pane Míro, a na brzkou spatřenou 
znovu u nás!

-jd-

okénko gymnázia

MOST K ŽIVOTU, o.p.s., 
Trutnov, Šikmá 300
nabízí tyto ekonomicko-daňově 
zaměřené  semináře:

•	Daň z příjmů fyzických osob
Termín: 2. 3. 2010,  9 – 14 hod.,  malý sál MěÚ Trutnov

•	Společná ustanovení ZDP –  vybraná 
ustanovení třetí části ZDP
Termín: 9. 3. 2010, 9 – 14 hod., malý sál MěÚ Trutnov

•	Cestovní náhrady
Termín: 16. 3. 2010, 9 – 13 hod., malý sál MěÚ Trutnov

•	DPH  –  uvedení do problematiky a hlavní zásady
Termín: 22. 3. 2010, 9 – 14 hod., malý sál MěÚ Trutnov

Dále nabízí  semináře zaměřené na sociální oblast:
•	Psychologie v přímé praxi s klientem (2 dny) 

- 10. 3. - 11. 3. 2010,  9 – 14.30 h.
•	Asertivita a empatie v pracovní praxi (2 dny) 

- 24. 3. - 25. 3. 2010,  9 – 14.30 h.
•	Zvládání konfliktů nejen v prac. prostředí 

(2 dny) - 14. 4. - 15. 4. 2010,  9 – 14.30 h.
•	Syndrom vyhoření a duševní hygiena (1 den) 

- 20. 4. 2010, 9 – 14.30 h.

Cena za semináře: 990,- Kč na osobu a den. 
Těšíme se na Vaši účast, rezervujte si místa včas!
Rezervace a informace: Mgr. Andrea Zvolánko-
vá, tel. 775 303 116, 499 841 998, 
most.zvolankova@seznam.cz

Realizační tým Pedagogicko-psycholo-
gické poradny Královéhradeckého kraje 
a Pedagogické fakulty Univerzity Hradec 
Králové v  rámci projektu financovaného 
z grantu ESF a státního rozpočtu ČR  při-
pravil první vzdělávací akci  určenou pro 
ředitele a výchovné poradce MŠ a ZŠ.  
Klíčová aktivita 07 – Moderní nástroje in-
stitucionalizované péče o mimořádně na-
dané – se uskutečnila  11. 1. 2010 na Peda-
gogické fakultě Univerzity Hradec Králové 
a 15. 1. 2010 v budově Vyšší odborné školy 
a střední průmyslové školy v  Rychnově 
nad Kněžnou.

Desetihodinový vzdělávací kurz se skládá 
ze dvou částí. Dvouhodinovou prezenční 
formu absolvovali přihlášení účastníci na 
zmíněných pracovištích. Byli informová-
ni o cílech projektu, seznámeni s  legisla-
tivními předpisy a zásadami zpracování 
IVP pro mimořádně nadané děti. V  dal-
ším bloku obdrželi instrukce k  přístupu 
na b-learning, interaktivní internetovou 
metodu samostatného studia. Tato me-
toda umožňuje účastníkům vzdělávání 
absolvovat kurz v čase a prostředí, které 
si každý účastník zvolí a bude mu vyhovo-
vat. Za pomoci lektora z Univerzity Hradec 
Králové si všichni na místě vyzkoušeli, jak 
dále samostatně pracovat. Po splnění sa-
mostatného studia se účastníci sejdou na 

semináři v  květnu, aby zhodnotili přínos 
kurzu pro jejich další pedagogickou prá-
ci. Informace o průběhu kurzu najdete na 
www.rychnov-city.cz 

 Od září 2010 začne probíhat systematické 
vzdělávání učitelek mateřských škol a pe-
dagogů i pedagožek I. stupně základních 
škol v metodách práce s mimořádně nada-
nými. Mohou se tedy hlásit všichni školští 
pracovníci, které  péče o děti se speciální-
mi vzdělávacími potřebami  zajímá a chtě-
jí se jí věnovat. Je možné se předběžně 
přihlásit na info@nadanedite.eu  nebo na 
telefonní číslo 739  615  305. Vzdělávání 
proběhne ve třech termínech. První kurz 
začíná v  září 2010, další se uskuteční od 
ledna 2011, třetí se zahájí v září 2011.

Realizace projektu je důsledkem opako-
vaně prezentované potřeby pedagogů  
být vybaveni  nástroji včasné pedagogické 
diagnostiky mimořádně nadaných me-
todami a technikami práce s nimi a uce-
leným systémem informací v této oblasti. 
Na realizaci vzdělávání se podílejí přední 
odborníci na tuto problematiku, přede-
vším PhDr. Eva Vondráková, předsedkyně 
Stan-ECHA, která je uznávanou expertkou 
i v mezinárodním měřítku.

Mgr. Jarmila Kánská
hlavní  manažer a koordinátor grantu

Vytvoření systému nominace a identifikace dětí, žáků a žákyň s mimořádným nadáním a modulu 
optimalizace uspokojování jejich specifických vzdělávacích potřeb zvyšováním kompetencí  
pedagogických pracovníků a pracovnic MŠ a ZŠ,  reg. číslo projektu CZ.1.07/1.2.01/02.0006 

Zahájení vzdělávání ředitelů a ředitelek mateřských a základních 
škol a výchovných poradců v oblasti péče o mimořádně nadané děti

Občanské sdružení Trutnov - město draka 
vyhlašuje soutěž pro amatérské fotografy, 
tematicky zaměřenou na předchozí čtyři 
ročníky dračích slavností „Už ho nesou!“. 
Soutěž vyvrcholí výstavou, která bude 
součástí programu letošních květnových 
slavností. Užší výběr z přihlášených prací 
provede porota složená z profesionálních 
fotografů a členů sdružení. Vítězné fo-
tografie jednotlivých kategorií určí svými 
hlasy návštěvníci výstavy. Do soutěže je 
možné přihlásit libovolný počet fotografií 
tištěných nejlépe na silnějším materiálu 
(karton, fotopapír aj.) na minimálním for-
mátu A4 (21 x 29,7 cm). O zvláštní cenu 
poroty lze soutěžit v  kategorii videozá-
znam a fotografie odevzdané na CD - vy-
brané materiály zveřejníme na webových 
stránkách sdružení.

Fotografie a CD označená Vaším jménem 
odesílejte poštou na adresu: TIC Trutnov, 
Stará radnice, Krakonošovo nám. 72, Trut-

nov 541 01, nebo je do trutnovského in-
formačního centra doručte osobně. Na 
zadní stranu obálky napište „Fotosoutěž 
– Už ho nesou!“, připojte své jméno, věk 
a  adresu. Odevzdané materiály nevrací-
me. Uzávěrka soutěže je 15. dubna 2010.

Ceny pro vítěze:

-	 v I. kategorii (8 – 15 let) věcná cena 
v hodnotě 1 500 Kč (1. místo), 1 000 Kč 
(2. místo) a 500 Kč (3. místo),

-	 v II. kategorii (nad 15 let) peněžitá 
odměna 2 000 Kč (1. místo), 1 500 Kč 
(2. místo) a 1 000 Kč (3. místo),

-	 ve III. kategorii (videozáznam a foto-
grafie na CD) budou vybraným soutěží-
cím uděleny věcné ceny.

Občanské sdružení 
TRUTNOV - MĚSTO DRAKA

Soutěž pro amatérské fotografy

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky
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Mateřský klub Ž E L V I Č K A
při ZŠ Mládežnická, Trutnov 2
(za Kauflandem, vedle I. stupně)
www.zelvicka.webnode.cz

Mateřský klub Ž E L V I Č K A

Pravidelný provoz 9 – 14 h. S možností oběda 
ze školní jídelny nebo s nabídkou služeb pro 
maminky (kadeřnice, kosmetika, masáž, gelo-
vé nehty, příprava k porodu).
V případě, že se v den své návštěvy nechce-
te zúčastnit žádného zájmového kroužku, je 
vám k dispozici vždy alespoň jedna hernička 
pro volnou neřízenou hru.

Zájmové kroužky pro děti v Želvičce:
Pondělí	 - 10 h – Rarášci – Cvičení rodičů 	

	 s dětmi od 2 let
Úterý	 - 9.30 h – Kulihrášci – Cvičení rodičů 	

	 s dětmi 1 – 2 roky
Středa	 - 10 h – Klubíčka – Cvičení rodičů 	

	 s dětmi od 6 měsíců do 1 roku
	 - 11 h – Klubíčka
	 - 10 a 15 h – Angličtina Helen Doron
	 - 16.30 h – Světlušky – Taneční a 	

	 pohybová průprava pro děti od 4  let
Čtvrtek	 - 10 h – Notička – zpívání, hra na 	

	 nástroje, tanečky a taneční hry
	 - 16 h – Angličtina Helen Doron
Pátek	 - 10 h – Šikulka – výtvarná dílnička

Aktivity pro dospělé v Želvičce:
Pondělí	 - 10 h – Angličtina pro dospělé 	

	 – konverzace
	 - 10 h – Manipulace s novorozenci 	

	 a malými dětmi
Úterý	 - 17.30 h – Angličtina pro dospělé 
	 - 19 h – Pilates	   
Středa	 - 19 h – Gymball	
Čtvrtek	 - 18 h – Pilates	

Další nabídka v Želvičce:

* ANGLIČTINA PRO DĚTI OD 3 MĚSÍCŮ DO 
14 LET. Unikátní metoda výuky přirozenou 
a hravou formou od britské lingvistky - HELEN 
DORON EARLY ENGLISH. Přihlaste se na ukáz-
kovou hodinu zdarma. Celoroční zahajování 
kurzů. Tel. 776 057 642. Více informací též na 
www.helendoron.cz

* Výukové kurzy - SPRÁVNÁ MANIPULACE 
S NOVOROZENCI A MALÝMI DĚTMI - ve třech 
výukových lekcích kurzu seznámí budoucí 
maminky s moderními poznatky a významem 
správné manipulace, která bude hlavní náplní 
praktických cvičení. Kurz je určen pro budoucí 
maminky v 8. a 9. měsíci těhotenství. NEJBLIŽŠÍ 
TERMÍNY PŘIPRAVOVANÝCH KURZŮ: Pondělí 
– 22. 2., 1. 3., 8. 3. a  pondělí – 22. 3., 29. 3., 
12. 4. - kurzy se budou pravidelně každý mě-
síc opakovat. BLIŽŠÍ INFORMACE U LEKTORKY 
KURZU: Mgr. Iva Bolehovská,   tel. 605 414 719, 
brzla@seznam.cz  

* 7. 3. KARNEVAL - "PACI PAC, HURÁ, PŘIJEL 
BONIFÁC" - 15 – 17 h - zábavný program pro 
děti, který pro vás připravila TŠ BONIFÁC Rty-
ně v Podkrkonoší

•	 zábavné tanečky a písničky 
•	 zábavné hry 
•	 soutěže pro všechny děti 
•	 malování na balónky 

Vstupenky si můžete zakoupit již nyní přímo 
v Želvičce. Cena: 50,- Kč za osobu (bez rozlišení, 
zda jde o dítě nebo dospělého) - členům bude 
poskytnuta sleva 10 %  (max. na 5 lístků)
www.zelvicka.webnode.cz

Klub zájmové činnosti „Eldorádo“ při ZŠ Mládežnická 536, Trutnov
Vážení rodiče, i v letošním roce jsme pro Vás připravili obvyklou nabídku letních táborů.

NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ

I. běh – Horní Bradlo
Termín: 3. 7. – 17. 7. 2010
Věková kategorie: 5. - 9. třída
Cena poukazu: 3 100,- Kč
Hlavní vedoucí: Michal STRNAD
Zaměření: Řecké báje
Pojďte s námi letos zažít dobrodružství, jaká 
jste dosud nezažili. Setkejte se s  řeckými 
bohy, někdy přejícími, jindy rozhněvanými, 
a vystupte třeba i na Όλυμπος (Olymp), do 
jejich sídla. Prožijte životy hrdinů, bojovníků 
a králů starověkého Řecka, jakými byli Odys-
seus, Achilleus, Hérakles, Théseus nebo Pro-
métheus, sveďte společně s  nimi boje proti 
bájným nestvůrám, cestujte do dalekých 
zemí a ukažte svou statečnost při plnění těž-
kých úkolů.
Staňte se na chvíli také řeckými básníky 
a  pěvci, krásnými princeznami, královnami, 
nymfami či  kouzelnicemi … nebo se jimi 
nechte vést k branám města Trója, do země 
Kyklopů, na ostrov Ithaka nebo Ikaria, mezi 
obry Laistrygony a trpaslíky Pygmaie, do 
skal Kavkazu, na hrad Théby a možná také 
přes  řeku Styx do podsvětí. Zveme vás na 
cestu za dobrodružstvím, novými kamarády 
a spoustou legrace a zážitků.

II. běh – Horní Bradlo
Termín: 17. 7. – 31. 7. 2010
Věková kategorie: 10 – 16 let
Cena poukazu: 3 100,- Kč
Hlavní vedoucí: Jana BUREŠOVÁ
Zaměření: Posvátný totem
Nad indiánskou zemí letí mocný orel, král 
oblaků. Z  výšky shlíží na zem, jeho mysl je 
smutná a jeho srdce pláče. Vidí zemi zpust-
lou, pobitá stáda bizonů, posvátná místa 
zneuctěná nohou bílého muže. Vidí starého 
náčelníka Lakotů, který svolává příslušníky 
všech kmenů a národů.
Indiánská zem je zpustlá, avšak bývaly časy, 
kdy mezi Horním Bradlem a Lipkou duněla 
kopyta početných stád bizonů, přes širé plá-
ně se rozléhaly tamtamy a k večeru stateční 
bojovníci vyprávěli indiánské zkazky. Pojďte 
s námi zažít dobrodružství, pojďte odkrýt ta-
jemství starých indiánských předků.

III. běh – Horní Bradlo
Termín: 31. 7. – 14. 8. 2010
Věková kategorie: 1. - 5. třída
Cena poukazu: 3 100,- Kč
Hlavní vedoucí: Lenka KUCHAŘOVÁ
Zaměření: Klíče od pevnosti Bradhoyard
K  odhalení pokladu v pevnosti Bradhoyard 
je zapotřebí síla, odvaha i vytrvalost. Zapek-
litá a strastiplná cesta bude velkým oříškem 
pro 4 soutěžící týmy. Úkol nelehký, ale jistě 
ne nepřekonatelný. Vždyť na výpravu s naší 

zážitkovou kanceláří se vydávají jen ti nej-
lepší z nejlepších. Proto se dejme rychle do 
„formy“, ať pevnost Bradhoyard pokoříme!

IV. běh PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
Termín: 1. – 2. 7. a 7. – 9. 7. 2010
Čas: denně od 8.00 do 16.00 hodin 
Věková kategorie: 1. - 5. třída
Cena poukazu: 850,- Kč
Hlavní vedoucí: Simona JEHLIČKOVÁ
Zaměření: Cestou – necestou
Pro děti, které na začátku prázdnin nechtějí 
zůstat samy doma, opět připravujeme pro-
gram s  prázdninovým putováním. Kromě 
výletů vás čekají sportovní soutěže, zábavné 
tvoření a spousta zajímavých her. Zatímco 
rodiče budou v klidu pracovat, vy se budete 
báječně bavit se svými kamarády!

V. běh TÝDENNÍ TÁBOR
Místo konání: Hotel Jizera, Horní Sytová 
Termín: 21. 8. – 28. 8. 2010
Věková kategorie: 1. - 5. třída
Cena poukazu: 2 900,- Kč (cena zahrnuje: 
ubytování, stravu 5x denně + pitný režim, 
pojištění, dopravu, materiální zajištění pro-
gramu a  využití všech nabízených prostor 
hotelu – www.jizera.pionyr.cz)
Hlavní vedoucí: Lenka KUCHAŘOVÁ
Zaměření: Kouzla a čáry kouzelníka Bumbr-
líka
Ahoj, tak jsem tady. Jmenuji se Bumbrlík 
a jsem kouzelník. Je mi teprve 356 let, což není 
tak moc. Zatím jsem tedy jen kouzelnickým uč-
něm, ale kouzelníkem bych se moc chtěl stát. 
Už mě moc nebaví zaklínat lidi v havrany a tro-
pit zlo. Já chci být hodný. Vždyť toulat se v po-
hádkách nebo si hrát s dětmi je tak bezvadné. 
No a proto jsem v té naší kouzelnické škole 
nejhorší a pořád propadám. Ale věřím, že mi 
pomůžete, děti, a já budu konečně připuštěn 
k závěrečné kouzelnické zkoušce a  stanu se 
opravdovým velikým kouzelníkem!

Přihlášky na všechny tyto tábory si můžete 
vyzvednout v KZČ „Eldorádo” od 1. 3. 2010 
od 7.30 hod. Bližší informace získáte na tel. 
499  859 956 nebo na eldorado@zsmltu.cz 
u pracovníků KZČ.

VI. běh TÁBOR S ŽELVIČKOU (pořádá Mateřský 
klub Želvička - www.zelvicka.webnode.cz)
Místo konání: Hotel Jizera, Horní Sytová 
(www.jizera.pionyr.cz)
Termín: 21. 6. – 25. 6. 2010
Věková kategorie: určeno pro maminky 
s dětmi do 6 let
Cena poukazu: 2 400,- Kč dospělý + dítě do 
3 let, 3 000,- Kč dospělý + dítě nad 3 roky 
+ 1 000,- Kč další dítě do 3 let + 1 600,- Kč 
další dítě nad 3 roky
Hlavní vedoucí: Lenka KUCHAŘOVÁ
Zaměření: Večerníčkov
Každý den budou připravené jednoduché 
hry, soutěže i výtvarné hrátky spojené s po-
hádkou. Čekají vás večerníčkovské hrátky, 
soutěže a úkoly. Výlet vláčkem, opékání 
a spousta zábavy s malými kamarády!

Další informace a přihlášky na tento tábor 
žádejte přímo v  MK Želvička nebo na tel. 
777 305 027 u L. Kuchařové!
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BAREVNÝ TÝDEN

Příměstský tábor je určen dětem od 6 do 
11 let s provozem denně od 8.00 do 
16.00 hod. Program je zaměřený na vše-
stranný rozvoj dítěte, získávání sociál-
ních dovedností prostřednictvím kolek-
tivních her a soutěží. Do programu jsou 
zařazeny rukodělné činnosti, sportovní 
aktivity a soutěže, návštěva koupaliště, 
výlety do blízkého okolí.
Termín:	 I. turnus 7. – 9. 7. 2010, 
 		  II. turnus 12. – 16. 7. 2010
Místo:	 Středisko volného času, Trutnov
		  R. Frimla 816, 541 01 TRUTNOV
Cena:	 I. turnus 550,- Kč; II. turnus 900,- Kč
		   oba turnusy 1 350,- Kč	
Kontakt: Šárka Rotterová, tel.: 776 341 208 

INDIÁNSKÉ LÉTO

Indiánské léto je klasický stanový tábor, 
jehož klíčovou náplní je zdolávání jed-
notlivých etap celotáborové hry. Základ-
na se nachází v zalesněném prostoru u 
obce Vlčkovice v Podkrkonoší (cca 25 km 
od Trutnova). Prostřednictvím dobro-
družných her se děti budou učit tábor-
nickým dovednostem, pracovat v týmu, 
rozvíjet psychickou i fyzickou zdatnost. 
Pro děti je mimo jiné připraveno koupá-
ní v rybníce, sportovní turnaje, slavnost-
ní táborové ohně, zábavné soutěže, ce-
lodenní výlet či táborový karneval. 
Termín:	 11. – 25. srpna 2010
Místo:	 Táborová základna BOKOUŠ 
		  Vlčkovice v Podkrkonoší
		  pošta Chvalkovice, PSČ 552 04
Cena:	 2 990,- Kč 
(doprava, ubytování, strava 5x denně, pit-
ný režim, pojištění, pedagogický dozor)
Kontakt: Josef Khol, tel.: 731 610 518

DRACI A DRÁČCI

Týdenní táborový pobyt pro děti s rodiči. 
Nabízíme rodinám možnost užít si aktiv-
ně bezstarostný týden naplněný hrami 
a soutěžemi, které jsou přizpůsobeny vě-
kové skupině 4 - 8 let. Nebude zde chybět 
ani karneval, výprava za pokladem, vy-
cházky, písničky u táboráku, ale i prostor 
pro individuální zábavu a odpočinek.
Termín:	 1. – 7. 8. 2010 
(od večeře v neděli do oběda v sobotu)
Místo:	 Hotel Zoja, Javorník
		  543 72 Rudník u Vrchlabí 
Tří a čtyřlůžkové pokoje s možností při-
stýlky se sociálním zařízením (sprchový 
kout, WC). Více na www.hotelzoja.cz
Cena: dítě do 6 let: 1 730,- Kč, dítě do 
10 let: 1 870,- Kč, dítě do 15 let: 2 020,- Kč, 
dospělý: 2 160,- Kč
(ubytování, strava 5x denně, pitný režim, 
pojištění, pedagogický dozor, program)
Kontakt: Šárka Rotterová, tel.: 776 341 208

LIPNICE

Zážitkový kurz pro členy Klubu instruk-
torů SVČ Trutnov. Pobyt je zaměřen na 
aktivity ve volné přírodě, jako je jízda 
na raftu, lanové aktivity, orientační běh 
apod. Činnosti jsou inspirovány z publi-
kací Prázdninové školy Lipnice.
Termín:	 17. – 24. 7. 2010
Místo:	Středisko Lipnice - Lom Na Hřebenech
	 Lipnice nad Sázavou, PSČ 582 32
Dvoulůžkové chatky, k dispozici kuchyň, 
jídelna, klubovna, sauna, umývárna, WC 
a hřiště pro míčové sporty. 
Cena:	 3 600,- Kč
(doprava, ubytování, strava 5x denně, pit-
ný režim, pojištění, pedagogický dozor)
Kontakt: Josef Khol, tel.: 731 610 518

TANEČNÍ ŠKOLA

Tábor s taneční výukou pro děti od 8 do 
15 let, který je zaměřen na výuku různých 
tanečních žánrů. Součástí programu bude 
i získávání tábornických dovedností, pro-
žitkové aktivity, soutěže, výlety do okolí 
a koupání. Zúčastnit se mohou jak pokro-
čilí tanečníci, tak i úplní začátečníci. 
Termín:	 2. 8. – 8. 8. 2010
Místo:	 Středisko volného času, Trutnov
		  R. Frimla 816, 541 01 Trutnov
Kontakt:	Jana Kašparová, tel.: 608 638 118
	 Ivana Šramlová, tel.: 777 141 148
Ubytování: v klubovnách s kobercem, na 
žíněnkách a matracích. K dispozici bude 
jídelna, sociální zařízení, šatny, sprchy, ta-
neční klubovny, venkovní pódium a hřiště.
Cena:	 1 400,- Kč
(ubytování, strava 5x denně, pitný režim, po-
jištění, pedagogický dozor, výuka, program)

Nabídka letních táborů 2010

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU, TRUTNOV
informuje

Středisko volného času, Trutnov
ul. R. Frimla 816, 541 01 TRUTNOV 

tel./fax: 499 815 290, 
e-mail: svc@svctrutnov.cz

mobil: 603 319 466, 731 610 518
www.svctrutnov.cz

Předprodej vstupenek na ples: 
recepce SVČ Trutnov, tel.: 499 815 290, nebo 
TIC Trutnov, Krakonošovo náměstí, tel.: 499 818 245. 

Letní tábory
Uzávěrka přihlášek:	 do 30. dubna 2010
Platby:		  do 28. května 2010 
V hotovosti:	 recepce SVČ Trutnov, 
		  tel.: 499 815 290
Převodem: č. účtu 86-295210207/0100
Variabilní symbol: datum narození dítěte
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pohledy do minulosti

Od roku 1765 byl už spoluvladařem císa-
řovny Marie Terezie její nejstarší syn Josef, 
jeden ze šestnácti jejích dětí. Jeho vytouže-
ným narozením v  roce 1741 bylo konečně 
zajištěno dědictví Habsburků v  mužském 
rodě. Je nespornou zásluhou těchto dvou 
osvícených panovníků na trůně, že v druhé 
polovině 18. století byla provedena řada 
významných hospodářských, společenských 
a kulturních reforem. I když císařovna pře-
nechávala Josefovi v zásadě vojenskou ob-
last, jejich společné reformy učinily z habs-
burské monarchie opět evropskou mocnost. 
Zvláště Josef II. se mimořádně zajímal 
o jednotlivé země své říše a život obyvatel. 
Při svých častých cestách se zabýval i mož-
nostmi, jak posílit obranu země, především 
v podkrkonošském regionu, proti narůstají-
cí pruské výbojnosti.

Některé z jejich reforem připomíná trutnov-
ský archiv. Týkaly se různých oblastí života, 
hodně i prostých lidí. Bylo tomu tak např. 

i v církevní politice při snížení počtu církev-
ních svátků. Mezi zrušenými Marií Terezií 
nebyl ale 19. březen, svátek jejího syna. Za-
kládání nových klášterů, do kterých odchá-
zely pracovní síly, bylo sníženo omezením 
věku noviců. Ještě více podřizoval církevní 
politiku zájmům státu Josef II., který zrušil 
na 600 klášterů a kostelů. Získané prostory 
umožňovaly potom pokročilejší kolektivní 
manufakturní výrobu. V Trutnově byl v roce 
1782 zrušen Špitálský kostel, změněný na 
barevnu, a dále Janská kaple. Zásahy státu 
do církevních zvyklostí se mnohdy neuvá-
ženě stupňovaly. Určovalo se, kolik mší se 
smí v tom kterém kostele sloužit, kolik svící 
možno při tom rozžehnout, kostelní mosaz-
né svícny se měly nahradit dřevěnými, hřbi-
tovy se měly přemisťovat za města, zemřelí 
měli být pohřbíváni jinak než dosud – po 
ošetření těla ve vápenném roztoku měli být 
uloženi do hrobu ne v rakvi, ale v režném 
plátěném obalu. Tato a jiná opatření vyvo-
lávala lidové bouře – řada příkazů musela 

být pak odvolána. Zásah do soukromí před-
stavoval i patent Marie Terezie z roku 1768. 
Ten určoval dobu držení smutku – u  těch 
nejbližších pozůstalých na šest měsíců, 
u  vzdálenějších jen na tři týdny. Smuteční 
řád určoval i oblečení truchlících – nošení 
smutku z drahých látek, jako byl samet, at-
las, damašek, bylo zakázáno a neuposlech-
nutí trestáno pokutami.

Z  hospodářských reforem si připomeňme 
vydání jednotných stříbrných mincí – tolarů. 
Měly nahradit méněcenné papírové peníze. 
Razily se i různé drobné měděné peníze. 
V  české mincovně až do roku 1780 nesly 
na prsou císařského orla i český znak. Dále 
i opatření, kterým byla dominikální, vrch-
nostenská půda, do té doby nezdaněná, 
zatížena alespoň polovinou toho, co selská. 
Převratným pokrokem doby bylo ale vydání 
tolerančního patentu a zrušení nevolnictví 
v roce 1781.

Antonín Just

Život Trutnova v druhé polovině 18. století
Reformy Marie Terezie a Josefa II.

sport

Světový pohár FIS Masters v  alpských 
disciplínách zavítá letos opět opako-
vaně do České republiky, tentokrát do 
významného lyžařského střediska Pece 
pod Sněžkou.
Nejlepší sjezdaře – seniory z  let minu-
lých i ze současnosti tak můžeme i letos 
přivítat na českých horách a přesvědčit 
se na vlastní oči, že věk nutně nemu-
sí souviset s  výkonností. Vůle a zájem 
podávat maximální výkony je hlavním 
mottem soutěže.

„Stejně jako v  letech předešlých přiví-
táme i letos ve dnech 13. – 14. 3. 2010 
skoro dvoustovku  sjezdařů – účastníků 
závodu Světového poháru FIS Masters, 
soutěže pořádané téměř po celém svě-
tě s  účastí více než 10 000 aktivních 
závodníků,“ sdělila  ředitelka  organi-
začního výboru závodů Iva Kárníková, 
zástupce za pořadatelskou organizaci 
SJ SKI, s.r.o. „Nejenom náročné a skvě-
le upravené závodní tratě, ale i ostatní 
služby, městem a regionem podporo-
vané, rozhodují o tom, kde se budou 
závody Světových pohárů /vč. Masters/ 
nadále pořádat.“

„Pro letošní rok jsme získali podporu 
nejen starosty města Pec pod Sněž-

kou pana Alana Tomáška, ale i zášti-
tu starosty města Trutnova pana Ivana 
Adamce a významná podpora vzešla 
i od hejtmana Královéhradeckého kra-
je pana Lubomíra France. Není možné 

opominout záštitu za Ministerstvo pro 
místní rozvoj, která byla pro letošní 
ročník udělena již podruhé, jelikož 
akce má již nadregionální význam. 
V neposlední řadě nutno uvést výbor-
nou spolupráci se zástupci Ski areálu 
Pec, bez jejichž technického zázemí 
a zkušeností bychom nemohli tyto zá-
vody pořádat.

Sobotního slalomu a nedělního obřího 
slalomu se účastní více než dvě stov-

ky závodníků, zhruba z 12 až 13 zemí 
světa, nejsilněji je zastoupena Evropa. 
Zkušenosti ukazují, že obliba tohoto 
sportovního klání je natolik veliká, že 
se zúčastňují i zástupci takových zemí,  
jako je Španělsko, Norsko, Británie, 
Irsko. Počty Slováků, Poláků, Němců, 
Italů, Francouzů nebudu vyjmenová-
vat, zástupci za Českou republiku se 
rekrutují z již 16  let tradičních závodů 
v alpských disciplínách soutěže Pro Se-
nior Tour.

Na základě dobrých výsledků, dobré 
organizace a zvýšeného zájmu zúčast-
něných budeme i nadále usilovat o po-
řadatelství lyžařských Světových pohá-
rů,“ uvedla Kárníková.

Nové kurzy plavání kojenců 
a batolat od šesti měsíců 

pořádá Plavecká škola TJ LOKO 
v trutnovském krytém bazénu 

od března 2010.

Před kurzem je možnost přípravy  
pro vstup do bazénu pro kojence  

do šesti měsíců. 

Informace a přihlášky: 
N. Lisá, tel.: 736 677 236.

Světový pohár lyžařů v Peci pod Sněžkou
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BASKETBALISTKY KARY TRUTNOV 

MAJÍ POHÁROVOU TROFEJ
Tým basketbalistek Kara Trutnov získal 
před dvěma tisíci diváků a za skvělé pod-
pory trutnovských fanoušků v prešovské 
hale trofej pro vítěze Středoevropské 
ligy (Central Europe  Women League)! 
Ve špičkovém finálovém zápase porazily 
hráčky Kary o jediný bod 66:65  domá-
cí celek BK PU Bemaco Prešov, v jehož 
barvách nastoupily i dvě Američanky 
z WNBA a další dvě cizinky. V semifiná-
le, které se rovněž uskutečnilo v rámci 
výborně uspořádaného Final Four v Pre-
šově, si Trutnov poradil s celkem Basket 
Steel Slovakia Košice 74:64.

Trutnov je prvním českým vítězem této 
soutěže. Míša Hartigová byla vyhláše-
na nejlepší hráčkou Final Four CEWL, 
Darina Mišurová nejlepší střelkyní. 
Obě trutnovské hráčky byly rovněž za-
řazeny do All stars. Poděkování za srd-
natý výkon patří celému týmu KARA 
TRUTNOV. A  také  výborným fanouš-
kům, kteří družstvo věrně doprovázeli 

až na východ Slovenska! Prvenství ve 
Středoevropské lize má pro trutnovský 
basketbalový klub svůj půvab v tom, že 
se jedná o historicky první trofej na vr-
cholné scéně, kterou získal. 

-bk-

Největší úspěchy basketbalistek:
Evropský pohár FIBA - postup do play 
off 2008/2009
Středoevropská liga - 1. místo 
2009/2010
Ženská basketbalová liga - 2. mís-
to 2003/04, 3. místo (9x) - 1995/96, 
1998/99, 2001/02, 2002/03, 2004/05, 
2005/06, 2006/07, 2007/08, 2008/09
Český pohár – 2. místo 2000, 2001, 
2002, 2006, 3. místo 2004, 2005, 2009

DOMÁCÍ LIGOVÉ ZÁPASY KARY TRUTNOV:
sobota 13. března, neděle 14. března 
čtvrtfinále play off ŽBL
další termíny podle vývoje play off na 
www.bktrutnov.cz

Atleti Loko Trutnov získali na krajském pře-
boru v hale 30. 1. 2010 v Praze na Strahově 
celkem 8 umístění na stupních vítězů, z toho 
2 za technické disciplíny a 6 za běžecké.

1. místa:	N. Bošelová – výška, D. Dvořáko-
vá –  koule, K. Čalovková – 60 m, 
J. Chráska – 800 m, J. Pavel – 1500 m, 
L. Kubeček – 1500 m.

2. místa:	J. Červený – 1500 m, J. Petržela 
– 1500 m

Svými výkony si vytvořili předpoklad na MČR 
v  hale, a to 2 děvčata trenéra M. Havelky 
v technických disciplínách a 5 chlapců trenéra 
J. Tuny ve štrekách. V únoru všichni dolaďují 
formu v běžeckém tunelu v tribuně stadionu 
a účastí na halových závodech v Praze.

Atleti v Trutnově nežijí jen sportem, což do-
kazuje konání již 10. plesu atletů 6. 2. 2010 
v Národním domě, který už má svoji sportov-
ní tradici.

Zájemci o královnu sportu, jak je atletika na-
zývána, se mohou přihlásit vždy v  pátek od 
15.00 do 17.00 hodin na stadionu.

-tu-

Trutnovští atleti 
v hale úspěšní

Šachisté ze ZŠ Poříčí 
opět postupují na republikové kolo!

Opět po roce jsme získali právo hrát 
krajské finále přeboru škol, protože 
družstvo této školy dne 30. 11. 2009 
s  přehledem vyhrálo okresní přebor 
škol v kategorii 1. - 5. třídy, jehož pořa-
datelem byla ZŠ Poříčí.

KP škol se v letošním roce konal v Hrad-
ci Králové dne 27. 1. 2010. Hrálo se ve 
3 kategoriích: I. stupeň (žáci 1. - 5. tříd), 
II. stupeň (žáci 6. - 9. tříd ZŠ) a střed-
ní školy (studenti a žáci středních škol 
a učilišť). Mladí šachisté ze ZŠ Poříčí, 
v  sestavě Killar L., Killar D., Braun J. 
a Potoček J., v konkurenci se 7 družstvy 

z Hradecka, Jičínska, Rychnovska a Ná-
chodska obsadili skvělé 2. místo, čímž 
se kvalifikovali na republikový přebor, 
který se uskuteční v březnu 2010 v Ma-
lenovicích u Frýdlantu nad Ostravicí. 
Držme jim palce!

-mk-

Basketbalistky Kary Trutnov se radovaly v Prešově z prvenství ve Středoevropské lize. 	 Foto: Vilém Fischl

POZVÁNKA NA VODÁCKÝ BÁL
Trutnovský oddíl kanoistiky TJ LOKO TRUTNOV 
pořádá v sobotu 6. 3. 2010 od 20 hod. 
2. ročník kulturně-společenské akce „Vodácký 
bál“. Akce se uskuteční v útulném kulturním 
sále obecní hospůdky v obci Lhota u Trutnova. 
Mimo kvalitní živé hudby se můžete těšit na 
velice pestrý program doplněný o bohatou 
tombolu s nejen vodáckými cenami. Po celou 
dobu zábavy se budou podávat velice chutné 
pokrmy a především nejrůznější tekutiny za 
velmi příznivé ceny. Pro letošní ročník bylo 
zvoleno téma bálu „Na plovárně“, tudíž ten, 
kdo přijde, připluje nebo se jinak dopraví 
v  převleku týkajícím se nějakým způsobem 
„plovárny“ či v jiné masce, která bude nějakým 
způsobem přímo souviset s vodou, bude mít 
navíc zlevněné vstupné (např. námořník, 
vodník, ryba, mořská panna atd.). Doprava 
na místo konání akce a zpět do Trutnova bude 
zajištěna kyvadlově mikrobusem od 18 hod. od 
nádraží ČD Trutnov hl. n.

Přijďte se tedy pobavit a podpořit tak 
trutnovské vodáky. Těšíme se na Vás. Ahóóój

V případě zájmu o více informací 
a rezervaci vstupenek se ozvěte na e-mail: 
kanoistika@atlas.cz 
nebo na www.kktu.blog.cz

Pozvánka
Dne 20. 3. 2010 proběhne ve Středisku volné-
ho času, Trutnov první část krajského přeboru 
v šachu  pro hráče 14 a 16 let. Turnaj má ná-
zev „O putovní pohár města Trutnova“ a bude 
zahájen v 9 hod. v malé tělocvičně SVČ. Pořa-
datelem turnaje je Krajský šachový svaz spolu 
s šachovým oddílem Lokomotivy Trutnov.
Druhá část bude, v důsledku kumulace ostat-
ních krajských akcí, pokračovat v Hradci Krá-
lové, Základní škola v Gočárově ulici, kde pro-
běhnou další akce pro šachovou mládež.

Tomáš Bydelský
ředitel KP 14 a 16
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127/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
130/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
138/09. pes, kříženec, stáří cca 7 let
146/09. pes, kříženec, stáří cca 5 měsíců

148/09. pes, rotvajler, stáří cca 2 roky
161/09. pes, kříženec NO, stáří cca 1 rok
162/09. pes, kříženec, stáří cca 4 roky
165/09. pes, kříženec pudl, stáří cca 6 měsíců
170/09. pes, kříženec, stáří cca 8 let
4/10. fena, kříženec, stáří cca 2 roky

7/10. pes, jagdteriér, stáří cca 4 roky
8/10. pes, kříženec, stáří cca 8 let
9/10. fenka, kříženec, stáří cca 5 měsíců
15/10. pejsek, kříženec, stáří cca 2 měsíce
18/10. pes, kříženec, stáří cca 3 roky

Všichni psi jsou očipováni, oočkováni kombi-
novanou vakcinací, odčerveni a prohlédnuti 
veterinárním lékařem. Noví majitelé po za-
placení poplatku 500,- Kč dostanou i očkovací 
průkaz a jsou po dobu tří let osvobozeni od 
placení poplatku ze psa.

V případě nalezení opuštěného nebo zatoula-
ného psa můžete kdykoliv zavolat Městskou 
policii Trutnov, tel. 156 nebo 499  813  064, 
která se o psa postará.

Pro případné dárce finanční hotovosti máme 
č.ú. 6015-124601/0100 VS 288 u Komerční 
banky v Trutnově.

Návštěvní doba: 
pondělí	 13.00 – 16.00 hod.
středa	 13.00 – 16.00 hod.
sobota	 10.00 – 12.00 hod.
Telefonicky lze domluvit návštěvu i v jinou 
dobu.

Jiří Hejna
odbor životního prostředí

nabídka OPUŠTĚNÝCH psŮ
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Nabídka psů z útulku
37/05. pes, kříženec jezevčík, stáří cca 12 let
13/06. pes, kříženec NO, stáří cca 10 let

131/06. pes, kříženec ohař, stáří cca 5 let
135/06. pes, kříženec kokr, stáří cca 6 let

84/07. pes, kříženec NO, stáří cca 3 roky
41/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
53/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
111/08. pes, kříženec kokr, stáří cca 4 roky
170/08. pes, kříženec NO, stáří cca 6 let

195/08. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
10/09. fena, NO, stáří cca 4 roky
20/09. pes, kříženec stáří cca 6 let
63/09. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
91/09. fena, kříženec NO, stáří cca 2 roky
115/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
123/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
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